

全运预赛在即,小丁同全队今日再赴安徽拉练

满血复活的“神丁” 可否点亮晋级之路

在美国康复训练20天之后,丁彦雨航上周回到了国内。简单休整之后,小丁又回到了省体育训练基地,开始全运预选赛之前最后的冲刺备战。美国的康复,让丁彦雨航摆脱了MVP赛季累积的疲惫与伤病,对预赛,小丁信心满满。然而同全队磨合时间有限、实战不足,也给这位新科MVP、给主帅李楠,出了道大难题。



小丁从美国回来之后已经加入省队备战全运。

本报记者 刘伟

康复二十天,满血复活

4月15日下午,山东全运男篮在省体育局训练基地,进行了赴安徽再次拉练之前的最后一堂训练课。随着预赛迫在眉睫,为了提高训练强度,主帅李楠把全队分成了两组,打起了对抗赛。

人群中,刚刚把头发染成黄色的小丁,看上去分外惹眼。从3月20日赴美康复训练,到4月9日回国,11日开练,小丁同兄弟们刚刚集结五天。不过这五天,小丁的变化,李楠已经了然于胸,“小丁状态不错,时差已经完全倒过来了,因为在美国没有中断训练,他整个攻击、比赛的精神状态都不错。”

在美国的二十天,小丁一方面坚持训练,另一方面,也在积极康复,消除过去一个赛季荣膺常规赛MVP的“副产品”:疲劳与伤病。

“现在我感觉已经恢复到了比较好的状态,从身体到技术,在美国都有一定的加强,因为要回来打全运会预选赛,在美国呆的时间有点短,也没有很系统的训练。但总的来说,比起联赛后半段的感冒发烧,现在,我的身体感觉好多了。”丁彦雨航表示,在打完全运预赛之后,他会继续赴美训练,强化自己。

MVP虽可贵,莫忘初心

跟李楠合作,这不是小丁头一回,“李指导之前在国家队带过我,他是位很尽责的教练,在训练方面很严格。在他的带领下,我对我们这次小组赛出线还是很有信心的。”

虽然已经远离联赛有段时间,但小丁对CBA的关注丝毫没有间断。总决赛,在看到家乡球队历经劫难之后的夺冠,他也是百感交集:一方面是喜悦,是羡慕;另一方面,还有对自己战绩不如意的一点不甘心。

在小丁看来,除去半决赛因计时器争议中不敌辽宁一场,季后赛的新疆,只在季后赛首轮完败给山东,就连李秋平也承认,山东在季后赛给新疆制造的麻烦最大,“这么看,我们还是很有实力的。”小丁直言。

然而有实力是一码事,把实力激发

出来,却是另一码事,一个联赛第八,并不是小丁能接受的,“第八的战绩,距离我的目标,还有很大的差距。我还有更高的追求,比如再去打总决赛,这期间,也还有很长的路要走,会很艰辛,我不会因为拿了MVP就会满足的。”小丁表示。

预赛要出线,困难不少

满血复活的小丁给正在备战的山东全运男篮吃了一颗定心丸,然而预赛之路却不会因他一人变成坦途。“小组对手实力还是很强的,回来之后,我同全队磨合时间也不是很充分,包括新来的主帅李楠,虽然说跟李指导很熟,但在省队合作,打比赛,都还是在一个新环境里面,有一定的困难。”丁彦雨航直言。

另一方面,从前期山东队热身情况来看,球队的问题不少。此前在安徽男篮组织的邀请赛中,山东队一胜两负,差强人意,“因为球队集中在一起的时间比较短,磨合还是有点问题。球队也在比赛中暴露出了一些问题,比如得分能力差,攻击点不多,大家刚回来,状态也并不是特别好。”李楠表示,“可以肯定的是,球队三场比赛打下来,一场比一场好。”

考虑到前期热身小丁并未参与,为了帮助小丁更好地同全队磨合,找比赛状态,山东队决定再次前往安徽拉练,同时继续让官鲁鸣给球队把脉,“拉练前后三天,16日出发,赛程去安徽之后具体安排,还要跟官指导再协调,看看是打一场,还是打两场。主要是小丁回来之后,还要再打打,改进一些之前热身比赛中出现的问题。”李楠表示。

除了小丁要同全队磨合,山东队还有其他一些烦心事。在同全队合练一段时间后,王汝恒的膝盖伤势反复,情况并不乐观,“因为反应比较大,这两天没再继续练。”此外,李敬宇还在训练中崴了脚,“不会耽误比赛,但是肯定会影响状态,这种困难谁也预料不到,我已经动员所有队员都要做好准备。”李楠说,“我希望队员在思想上能够紧起来,把预赛当成决赛来打,赛前看队伍是这里有问题,那里也有问题,但我相信,随着比赛进行,大家的状态会越来越好的。”

按照安排,山东队在结束安徽拉练之后,将直接奔赴宁夏中卫,参加23日开始的全运会预赛。

和记黄埔地产(青岛)有限公司 晓港名城五期一标段房屋交付使用公告



尊敬的业主:

和记黄埔地产(青岛)有限公司开发的晓港名城五期一标段,已符合交付使用条件,将于2017年4月17日至2017年4月27日分批次办理房屋交付使用手续。《晓港名城五期房屋交付使用通知书》、《晓港名城五期房屋交付使用手续办理须知》及相关文件,将以特快专递方式按照各位业主与我司签订的《青岛市商品房预售合同》中的通讯地址寄予各位。请各位业主在《晓港名城五期房屋交付使用通知书》确定之交房期间9:30至17:00到晓港名城五期交房中心办理房屋交付使用手续。

若业主不能按时到场办理房屋交付手续,可于我司办公时间内(周一至周五,9:00至18:00)致电我司交房中心,另行预约时间办理房屋交付手续。

特别提醒:根据各位业主与我司签订的《青岛市商品房预售合同》及附件的约定,未能按照《晓港名城五期房屋交付使用通知书》通知的时间办理房屋交付手续者,自该通知确定的交付使用之日起视为其房屋已自动交付。

交房中心地址:青岛市小港二路53号(晓港名城一期6号楼-1F)
交房中心咨询电话:0532-82815311

本广告未尽事宜由和记黄埔地产(青岛)有限公司予以补充,特此声明。

和记黄埔地产(青岛)有限公司
2017年4月16日